



## FELSŐZSOLCA VÁROS POLGÁRMESTERE

### FELHÍVÁS

Tisztelt felsőzsolcai Lakosok!

A Magyar Közút Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Magyar Közút Zrt.) tájékoztatása szerint nagyfelületű burkolatjavítási munkálatokat végez a 3. sz. **Budapest-Miskolc-Tornyosnémeti elsőrendű főút Arnóti körforgalmi csomópontjában.**

A munkálatok ideje alatt várhatóan **2020. október 11-től (vasárnap) október 17-ig (szombat) forgalomkorlátozásra és terelőutak használatára kell számítaniuk a közlekedőknek.** Félpályás zárások mellett jelzőr vagy forgalomirányító fényjelző készülék irányítja majd a forgalmat. A menetrend szerinti autóbuszjáratok változatlan útvonalon közlekednek majd, azonban kisebb fennakadásra és késésre lehet számítani. A Magyar Közút Zrt. arra kéri a személygépjárművel közlekedőket, hogy a munkálatok ideje alatt lehetőleg tranzit útvonalként ne használják az érintett útszakaszt, Arnót, Onga, Szikszó és Felsőzsolca megközelítése alternatív útvonalakon ajánlott. Az aszfaltozási munkálatok közben a MOL üzemanyagtöltő állomás ki- és behajtása csak az arra kijelölt útcsatlakozás igénybevételével közelíthető meg.

2020. **október 14-én és 15-én** az Arnóti körforgalmi csomópont bevezető 2 forgalmi sávjának burkolatcseréje fog megtörténni, **sávonkénti zárásra és jelzőtáblás forgalomirányításra** kell készülniük az arra közlekedőknek.

2020. **október 16-án**, pénteken a körforgalmi csomópont belső körpályáján végeznek burkolatcserét, a MOL üzemanyagtöltőállomás és Felsőzsolca közötti bekötőút (**Bolyai utca**) **használatos terelőútként.**

2020. **október 17-én**, szombaton a körforgalmi csomópont 3. sz. és 37. sz. főutak, valamint a 3. sz. főút és az Edelény-Felsőzsolca összekötő út közötti szakaszán (**Arnót irányban**) történik burkolatcsere. **Felsőzsolca belterületén keresztül** közelíthető meg a **37-es számú főút**, a **3. sz. főút Szikszó irányban Felsőzsolcán, Ongán keresztül, Miskolc irányban pedig Arnóton keresztül.**

A Magyar Közút Zrt. arra kéri a közlekedőket, hogy a munkaterület környezetében fokozott óvatossággal, a sebességkorlátozás betartásával közlekedjenek. A javítási munkák idején az autósoknak ajánlott még indulás előtt tájékozódni a korlátozáshoz, munkavégzéshez kapcsolódó aktuális forgalmi helyzetről a Magyar Közút Zrt. Útinform szolgálatánál, a [www.utinform.hu](http://www.utinform.hu) weboldalon, és érdemes navigációs, közösségi autós alkalmazást is használniuk, hogy az optimális útvonalukat megtervezhessék.

A Magyar Közút Zrt. tájékoztatását, kérését megerősítve kérem a tisztelt Lakosság megértését, türelmét, és felhívom figyelmüket az elővigyázatos, biztonságos közlekedésre.

SZARKA TAMÁS  
polgármester

